

雲彩圍繞的奇妙之旅——2012 壯年班秋季台島展覽蒙恩見證

台灣福音工作壯年成全班自 2004 年第一屆學員受訓起，每學期末都辦理出外展覽相調。出外展覽的主要目的是呈現訓練成果，將受訓期間各種蒙恩經歷對各地聖徒作見證；另一面則是呼召有心服事者一同有分成全訓練，在心志和功用上成爲合乎主用的貴重器皿。藉著每一年度兩次出外展覽，所有學員不僅與各地聖徒有非常甜美的交通，更在相調之中被擴大，看見主的身體以及祂在各地的行動。因此，出外展覽雖然負有招生任務，但對於學員而言，這也是一個重要的屬靈學習之旅。

本年度(2012)秋季班的出外展覽，安排在第 13 週週末舉行（十一月三十日至十二月三日）。經過兩個月的操練，學員們帶著各種寶貴的蒙恩見證以及三首優美的合唱詩歌（一件美事、新的復興、榮耀的盼望），分三條路線展開相調之旅。中南隊訪問台中、彰化、台南、屏東、恆春、枋寮等地召會；花東隊在訪問高雄市召會後，分 A、B 兩車開往花東地區，A 隊訪問金峰、關山、光復等地聖徒，B 車訪問台東市、玉里、壽豐等地聖徒，主日在花蓮市召會（一會所、二會所）擘餅並展覽相調後，兩車學員再聯袂赴台東成功鎮召會，探訪於當地開展的聖徒們。

四天三夜的旅途雖然相當緊湊，但是過程中實在有主豐沛的恩典，也有更多身體裡的交通。無論在各場次的見證與唱詩、各地召會的訪問交通、或是旅途中彼此的分享與珍賞，在在都讓所有學員們心裏歡暢，靈裡剛強。依據各隊的經歷，我們有以下四方面的蒙恩見證。

一、呼召有心聖徒，投身訓練行列

各地召會有許多忠心愛主的聖徒，藉著我們的展覽與見證，使這些愛主的人得著激勵，願意投身訓練行列。此次出外展覽，一幕幕令人感動的畫面，在各場聚會中不斷出現。在規模較大的召會（台中、彰化、台南、高雄、屏東、花蓮）裡，到了末了呼召時刻，我們看見成群的聖徒一一站起來，願意答應主的呼召，報名參加訓練，其中還不乏滿頭華髮的長者，他們受到展覽見證的感動，都希望有分加略聖軍行列。特別奇妙的是，當中南隊週六在台南市召會展覽時，現場還有從南投來相調訪問的一百多位聖徒。雖然壯年班訓練中心與南投市召會就近在咫尺，但他們從沒有機會參加過這樣的見證聚會。當天的展覽與見證感動了所有從南投來的聖徒們，在 1 批批起來回應的聖徒裡，他們也一同宣告參訓的心志。

不僅如此，在花蓮光復鄉的相調裡（鳳林、瑞穗、玉里聖徒一同），我們更看見偏遠地區有這麼多單純愛主的聖徒，當他們一個個站起來宣告參訓時，我們不禁激動落淚。他們就是這樣簡單地把自己奉獻給主，甘願爲主脫離屬世的纏累。主啊！願愛你的人光輝烈烈！

二、憑靈配搭操練，經歷團體建造

出外展覽之前，學員必須花費許多時間進行操練，但是難免有些人的表現和預期水準仍有一些差距，需要更多的禱告來加強。因此每場次作見證的學員們，在路途中都不斷儆醒禱告，在靈裡緊緊倚靠主。不僅如此，也因為這樣的不足，使得團體的禱告與扶持顯得更為重要。在每一場聚會之前，所有作見證與串場的學員都和服事者一同跪在地上禱告，把自己交託給主，也把團體的配搭仰望給主。從每一場的過程來看，當我們禱告不夠時，學員的見證就容易出錯，卡詞漏句；但當我們時時儆醒倚靠主時，整場展覽就如同行雲流水，讓所有與會者都感到聖靈的衝擊力。因此，出外展覽對學員們而言，也是另一種學習與操練，使我們在『實行的一』裡享受身體的扶持，並且生機地建造基督身體。

三、擴大生命度量，拔高身體異象

壯年班訓練雖然提供了一個良好的場合，把來自各地的聖徒相調在一起。但出外展覽更是一個絕佳的機會，使學員們能在短短幾天之內，藉著訪問交通，看見並經歷基督身體的豐富。我們出外展覽，不僅把所經所歷交通出去；在相調過程裡，各地召會的蒙恩情形，以及聖徒們的熱切款待，更叫學員們得著供應，受到感動。在規模較大的召會裡，人數眾多，服事團隊堅強，配搭供應豐富。但在花東鄉鎮地區召會裡，不僅愛筵規模毫不遜色，他們開展的靈、熱切的心、神聖的愛，更是叫學員們大開眼界。誰能想像得到，當我們抵達台東金峰這個遙遠的偏鄉後，展覽與相調聚會居然長達二個半小時，會後更享受到國宴水準的豐盛午餐，所有學員將畢生難忘這一段奇妙的經歷，那一張張單純愛主的臉孔將永遠刻印在我們的心版上。感謝主，這一趟展覽相調不僅加強了我們愛主的心志，生命的度量也被擴大，對基督身體的看見更被拔高。

四、看見絕佳榜樣，激勵開展心志

學員們出外展覽的目的不僅是出去供應基督，見證訓練的變化與甄陶；各地召會許多絕佳的榜樣，更成為我們學習與效法的對象。就如同我們所唱的『一件美事』詩歌，這些散佈在各地愛主的聖徒們，把自己『寶貴的性命、心愛的奇珍、崇高的地位、燦爛的前途』都澆灌在主的身上。他們歡然放棄財富地位，接受託付而為祂征戰開展；他們寧可脫離安逸生活，為主牧養聖徒而不辭勞苦；他們甘願擺上自己所有，委身在鄉鎮地區配搭服事。在車城，有宋美英姊妹奉獻她的整棟樓房，為主牧養和福音開展；在恆春，蔡義豐弟兄的挪亞之家和胡師賓弟兄的哈利路亞民宿，在遙遠的南台灣為主作金燈臺榮耀見證；在枋寮鄉，陳良瑞夫婦與聖徒們辛勤地為主開展鄉鎮福音；在台東成功、卑南，我們更看見一個個家庭，遠從各地移民而來，隱名埋姓，卑微的在當地過神人生活，為的是讓主的恢復有路往前，為的是開展神的屬天國度。

經過一場場展覽和訪問相調，我們都能見證說，不是我們供應出去了甚麼，而是各地的見證更深、更強地衝擊著我們。許多原本對訓練還猶豫不決的學員，

紛紛在車上宣告繼續參訓。更有學員主動報名，回應聖靈的催促，願意在寒假期間前往這些地方一同配搭服事。這就如高獻長弟兄（受訓學員）的見證所說，經過一學期的訓練，自己雖像是一隻飛鷹，但仍畏縮在山崖邊上，缺少離巢的勇氣，但這些絕佳的榜樣激勵了我們的心志，使我們願意昂首振翅，飛出自己的窩巢，為主的福音開展奉獻自己。

希伯來書十二章 1 節：『所以，我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍繞著我們，就當脫去各樣的重擔，和容易纏累我們的罪，憑著忍耐，奔那擺在我們前頭的賽程。』回顧這短短的四天三夜，真是一趟奇幻之旅。我們在雲彩的陪伴中，一同經歷主奇妙的愛；我們也在雲彩圍繞中，一同奔那屬天的賽程。

當展覽見證的詩歌還迴盪在我內心時，歌詞都已化成禱告並刻在我心版上；當各地聖徒的宣告還在激動我的靈時，我求主保守他們的心勝過保守一切；當旅程上的相調交通還令我猶感甜蜜時，我讚美主將這些雲彩圍繞在我身旁；當各地聖徒的開展與見證激勵我心時，我願受主愛的困迫並完全奉獻給祂。

◎輔訓／譚光鼎